
回収率 86%
評価項目 良くあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

①教育目標・教育方針の周知 56% 37% 5% 1% 1%
②学校。保護者･地域連携 56% 35% 4% 0% 4%
③学校行事の充実 68% 30% 1% 0% 0%
④積極的な学校公開 69% 28% 2% 0% 1%
⑤児童･保護者への誠実な対応 50% 34% 7% 2% 6%
⑥縦割り班・読書活動の充実 50% 41% 5% 0% 3%
⑦児童の学力向上の取り組み 37% 49% 8% 1% 5%
⑧児童の体力向上の取り組み 32% 52% 7% 1% 8%
⑨豊かな心、思いやりの心の育成 25% 49% 11% 1% 14%
⑩人権意識の育成 39% 54% 5% 0% 2%
⑪教育環境の整備 39% 46% 4% 1% 10%
⑫教員の授業改善 46% 42% 6% 1% 5%
⑬積極的な体験活動の導入 54% 34% 5% 1% 5%
⑭いじめ･暴力根絶の取り組み 41% 38% 9% 1% 11%
⑮児童の良さを認めた指導 49% 36% 7% 2% 6%
⑯家庭学習の積極的な取り組み 57% 31% 8% 3% 1%
⑰学校へ行くことへの楽しみ 58% 30% 9% 3% 1%
⑱挨拶や正しい言葉遣い 45% 41% 11% 3% 0%
⑲正しいメディアの使い方 29% 47% 19% 4% 0%
⑳小中連携の取り組み 31% 36% 9% 1% 23%
㉑小中連携の大切さ 62% 28% 3% 1% 7%
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